CG=RTLI

bruleurs fioul
OE1 NLOE

OE-1

Oertli Thermique

Page 1/ 4

17/12/2024




bruleurs fioul
OE1 NLOE

C=ERTLI

Réf. Tarf Sub
1 / )

1 068189 CODE ARTICLE A CONTROLER

3 074188 CODE ARTICLE A CONTROLER

ﬁ|ﬁ|ﬁ ¢

5 021560 RONDELLE D.14X6,25X1,2

g

96100027

7 068184 CAISSON DAIR CPL.OE-1 97941115

||
.99 % %

9 068186 VOLET DAIR E 97944358
1 018535 VIS CYLIND. T.C. 6PC M5 X 10 DIN ¢ 1 97940344
13 071916 SUPPORT P. RELAIS 1 97941374 ﬁ
()
15 046527 JOINT POUR TRANSFO 26X55X3 1 97904227 ﬁ
()
17 069060 VIS TCB 6PC M6X8 1 97944381 a
o)
19 021500 RONDELLE D.12X5,3X1 ZINGUEE 1 97943899
O
21 023492 RONDELLE SCHNORR D.5 1 97943911
23 068250 DIAPHRAGME OE-1 1 97941123

o
o

25 061848 FLEXIBLE DE MAZOUT LG.1000M

—_

97903102

Iﬁr

27 074001 CAPOT OE-1 97941432
29 055961 CABLE DALLUMAGE LG.140MM 1 97940917
e
30 053395 VANNE MAGNET. FERMEE A LAR 1 97940866 ﬁ
o
o oen RewesceeRsEwos 1w &

31 071964 TUBE DE FLAMME OE-1 E-3 LON

—_

97941379

31 071940 TUBE FLAMME OE1EOQ RAL. 97944572

2.9 %2.%

31 071942 TUBE DE FLAMME OE-1 E-2 LON

—_

97941377

2% %

32 071938 S/E LIGNE DE GICLEUR OE1ER 97944571

%%

34 071597 RESSORT LIGNE GICLEUR OE1 1 97944535 ﬁ
o

36 072469 ECROU 6PS.14 1/8"EP.5 1 97944591 ﬁ
| |
o

38 071564 ELECTRODE GAUCHE LG.141,8 1 97944527

40 068225 BRIDE SERRAGE ELECTROD.20X6 1 97948367

2/4



bruleurs fioul

—
C=ERTLI
OE1 NLOE

o
o TREROETerNEs 1w Q)
()
43 015035 SERTO ECROU RACCORDEMENT 1 97940253 ﬂ
()

45 014989 SERTO BAGUE DE SERTISSAGE 1 97900341

47 069613 MAMELON DOUBLE A.CONE 1 97941202

49 071192 VIS CREUSE P.FLEXIBLE 1 97941315
r".."‘l

50 071194 RACCORD BANJO 1 97944478

52 065661 CODE ARTICLE A CONTROLER 1 /

54 061321 Remplacée par 200009601

0% % %

56 058817 CELLULE FZ-711G RADIALE

—_

200009601

58 068269 CODE ARTICLE A CONTROLER

2% %

60 068264 CODE ARTICLE A CONTROLER 1 / ﬂ
o
62 068228 CODE ARTICLE A CONTROLER 1 / ﬂ
o
64 068229 CODE ARTICLE A CONTROLER 1 / ﬁ
o
66 063551 CODE ARTICLE A CONTROLER 1 / ﬂl
)
Ly
68 053316 CODE ARTICLE A CONTROLER 1 / ﬁ
)
Wy
70 062093 CODE ARTICLE A CONTROLER 1 / ﬁ
o
72 023489 RONDELLE SCHNORR D.3 1 97943909
O
73 066515 CODE ARTICLE A CONTROLER 1 / “‘!
O
74 057505 Clapet de front et logo Selecta plus 1 / ﬁ
o
76 0442800 CODE ARTICLE A CONTROLER 1 / ﬂ
o
77 069356 ACCOUPLEMENT OE-1 1 97941198 ﬂ
o
79 068072 VIS AVEC TETE BOMBEE 1 97941112 ﬁ
o
81 068247 CODE ARTICLE A CONTROLER 1 / ﬂl
)
Ly
83 068262 JOINT ISOPL.750 OE-1/2 1 97900858 ﬂl
N
84 069370 VIS TF 6PC M8X20 DIN 7991 1 97944383

Oertli Thermique Page 3/ 4 17/12/2024



bruleurs fioul
OE1 NLOE

CG=RTLI

86 074184 CODE ARTICLE A CONTROLER

88 074189 CODE ARTICLE A CONTROLER

Oertli Thermique Page 4/ 4 17/12/2024



